Ekologie - test 2
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1.  Coje to ekosystém?

A) soubor abiotickych podminek

B) spoleCenstvo organizmu a abiotickych
podminek

C) spoleéenstvo riznych druhti organizmi

2. Jaké vztahy zndme v populacich?

A) utoceni, konzumace, neutralismus
B) konkurence, predace, parazitismus
C) ochrana, symbidza, destrukce

3. Co je biocenodza neboli spolecenstvo?

A) soustava jedincu stejného druhu
zijicich v ur¢itém cCase

B) soustava jedinct ruznych druht Zijicich
v urcitém Case a urcitém prostredi

C) soustava jedinct dvou druht Zijicich v
urcitém prostiedi

4.  Jak souhrnné nazyvame skodlivé latky, které
se do ovzdusi dostavaji napt. primyslovou

produkci?

A) plyny
B) emise
C) vypary

Ktera z odpovédi uvadi biogenni prvky? 9.

A) N,P,S, Ca K, N,ClI, Mg
B) Fe, Mo, Ni, P, S
C) CaP,N,Mo,S, I, Cl

Jak se nazyva jev, kdy zvySené mnozstvi
oxidu uhli¢itého brani vyzatovani tepelné
energie ze Zeme?

A) zvysena radiace
B) fotosyntéza
C) sklenikovy efekt

Jaka je taxonomie ohroZenych jedincti?

A)  vymizeli, kriticky ohrozeni, vzacni,
zachranéni, vyzadujici dalsi pozornost

B) vymieli, ohroZeni, vzacni, rozsiteni,
nevyzadujici pozornost

C) vymizeli, vzacni, neohrozZeni,
pfemnozeni

Jak je charakterizovana symbidza mezi
populacemi?

A) vztah vzajemné omezujici
B) jedna zije na kor jiné
C) vztah vzajemné prospésny

10.

Jaké je soucasné slozeni atmosféry?

A) 51,3% kysliku, 3% oxidu uhli¢itého,
10% vzacnych plynt, 35,7% dusiku

B) 71% kysliku, 19% dusiku, 1,5% oxidu
uhli¢itého, 15% vzacnych plyni

C) 78% dusiku, 21% kysliku, 0,03% oxidu
uhli¢itého, 0,97% vzacnych plynt a
pary

Ktery bioindikator je zachycen na obrazku?

A) podhoubi hub
B) lisejnik
C) vodni fasa



